

## 烟台市NBA即开票

## “挑战投篮王”活动火爆登场

4月30日至5月2日,烟台市NBA即开票“挑战投篮王”活动在百盛广场和国美广场火爆登场。凡现场购买体彩“顶呱刮”NBA即开票50元以上者,在体验中奖刺激的同时,都可参加“挑战投篮王”比赛活动。每组10人,计时投篮,决出前三名,分别赢取运动背包、水壶和头带等NBA特许产品。

本次“挑战投篮王”活动是由烟台体彩中心主办,山东智诚体育发展有限公司协办的一次大型户外宣传推广活动。是特别针对NBA票火爆上

市开展的一项促销活动,由于地点安排在繁华的百盛广场和国美电器广场上进行,参与活动的人群又主要集中在喜欢NBA篮球的年轻人身上,所以,他们在刮NBA即开票的前提下,非常喜欢在投篮比赛中一决高低,有的拿到了单项奖品的感觉不过瘾,又继续参与下轮比赛,直到集齐所有奖品才罢手;有的用双份奖品与别人兑换自己喜欢的NBA产品;还有的因为同组参赛并获奖而从此成为了好朋友。总之,烟台“挑战投篮王”活动现场气氛热烈火爆,真正成了许多有幸



路过的喜好篮球一族的天堂,让这些参与人群在快乐中度过一个难忘的、有特色的“体彩五一节”。

“能刮的NBA,好玩的顶呱刮”,今年的五一小长假,烟台体彩“顶呱刮”NBA票“挑战投篮王”活动,真正把刮奖的乐趣、视听的冲击、比赛的刺激集于一体,开创了一种群众喜闻乐见的体彩户外宣传推广的新途径,将路过的行人带入一个集中奖、运动、娱乐和交友于一体的超爽氛围,不仅提升了体彩品牌形象,扩大了体彩彩票在烟台市场的知名度,而且

让参与活动的人群对体育彩票有了一个全新的认识。仅5月1日当天,活动现场就送出近30套的NBA特许纪念品,许多参与者都表示今后会多多关注体育彩票,并希望多组织一些类似的大型户外活动。

(柳兴强)



## 探秘大乐透巨奖 4元小胆拖“变身”1000万

济南彩友独中超级大乐透第11047期全国唯一1注1000万巨奖成为了山东彩友关注的焦点和讨论的热点,大伙都想知道,巨奖得主究竟是如何中得大乐透1000万巨奖的。

虽然千万巨奖得主还未现身,但从他的投注方式上,我们也能窥得一斑。通过中心机房检索发现,济南彩友中得大乐透千万巨奖的彩票是一张胆拖投注票。但是,这张中彩票的不同寻常之处是这位彩友采用了前区4+2的胆拖投

注方式,只花了4元钱就将大乐透1000万巨奖收入囊中,让我们不得不佩服他的选号之精准。除了中得当期的1注一等奖之外,这位彩友还中得了1注四等奖。

胆拖投注对于广大彩友来说司空见惯,很多彩友都喜欢采用这种方式投注大乐透。胆拖由胆码和拖码组成,胆码就是实战投注中的主要号码,意味着投注者在选号过程中有主见、有胆识的抉择,决定了选择投注号码中的重点,是一组号

码中的主力和核心;而拖码的意思就相对简单直观,就是配合主码,具有辅助作用的号码,是一组核心号码中的次要号码。对于超级大乐透这种大盘游戏来说,胆码的准确定位能够使资金投入量相对较少,而大小不同的奖项却能中上一串。

翻开大乐透中奖史我们发现,通过胆拖投注中得大乐透大奖的经典案例比比皆是,像浙江小伙胆拖10倍中得大乐透5000万巨奖,深圳彩友凭借一张60元的胆拖投注揽获了大

乐透500万大奖,今年4月份,温州彩友也是通过胆拖投注的方式,一举中得了大乐透1600万元的巨奖。这些大奖得主的投注金额最高也不过200多元。看来,胆拖投注不仅投入少,更是捕获大乐透大奖的有利武器。

今年以来,共有6注500万元以上大奖降落山东,而进入4月以来,我省大奖的出现更为密集,山东彩友可乘此良机,合理利用胆拖、复式等投注方式,捕获更多大奖,体验大奖小奖串串中的胜利喜悦。(啸风)

## 东营老翁出手不凡 果断拿下足彩85万

体彩1122投注站爆喜讯,东营60岁老翁果断拿下足彩14场胜负第11040期一注一等奖,七注二等奖,共获奖金85万元。

据了解,这位老翁钟情于超级大乐透和足彩玩法,购彩多年,已把购彩当成生活中的乐趣,随着自己的不断投注,大奖小奖常来光顾,购彩的乐趣也常伴左右,这次中了85万是他最有成就感的一次。谈到这次中奖,他说,巧的很,这次买彩票是在投注截止时间还剩不到一个小时买的,那天晚上出去喝酒,回去的时候想起来还没买彩票,就打电话让站点给打了一张复式票,花了256元。没想到“小酒撞出大运气”第二天上网一查,85万落入囊中,老先生喜上眉梢,开心极了。

老先生还讲,“买彩票关键是心态,不中咱不上火,中了咱也不高兴过头,买彩票就是俺的生活乐趣,今后还会参与”。4月21日上午,老翁携同自己的家人前往山东省体育彩票管理中心已兑取了奖金。(小孟)

## 3串1惊喜“秒杀” 潍坊彩友笑揽竞彩93万大奖

竞彩游戏,中奖真的容易!到底有多容易呢?近日,潍坊12616投注站一位彩友3串1投注竞彩足球胜负平,狂中14340倍,揽获奖金93万多元,再次用高额大奖给大家上了生动一课。

潍坊12616竞彩店位于奎文区樱前街与文化路交叉口东侧,4月22日一大早,竞彩店的李站长就

打电话报喜:“我的店里中出竞彩大奖了,奖金近百万呢!我想赶紧宣传一下,把这个好消息告诉大家!”工作人员听闻喜讯后也赶紧行动起来,帮竞彩店做条幅、立拱门,财务人员也做好了兑奖准备。

上午10点钟,李店长带着大奖得主K先生来到了潍坊市体彩中心。K

先生拿出厚厚的一摞“宝贝”,这些中奖票全部都是3串1投注。K先生开玩笑地说:“一开始我都是买2串1的,现在‘胆儿肥’了,经常买多串的,而且倍数多的也敢投了,因为经常中奖,信心比较足。”周四的比赛,K先生挑选的是001、002和003三场比赛,每场比赛都是双选结果,每张都是30倍,

中奖票总共478张,14340倍,中奖后每张票中奖金额是1946.7元,总奖金930622.6元。喜欢足球的K先生说,他经常上网看看赔率,对投注做一番研究,“一旦我看中的投注方案绝对不会犹豫含糊,现在不是流行‘秒杀’吗?你看,这次我一不小心就秒中大奖了!”K先生开心地说。(彩思飞扬)

## 篇首语

每一张动人的照片,背后都有一个感人的故事,或是机缘巧合幸运抓拍,或是您有意为之。本报推出《草根拍客今日出镜》小栏目,增强摄影大赛的互动性。您在烟台有何难忘经历,照片背后有何感人故事,有哪些拍摄感受,我们都欢迎您来电聊聊。热线电话:15065722986。



孙瑞(照片本人提供)

出镜者:孙瑞 莱阳市

来自梨乡的“高产”摄影爱好者

## 万幅照片,记录烟台之美

本报记者 张琪 实习生 宋佳 许晓龙



上世纪60年代随父亲来到烟台莱阳,在驰名中外的梨乡一住就是40年,如今孙瑞已经深深根植于蓝天碧海,山清水秀的美丽烟台中。

孙瑞研究摄影已有20多年。他说过去在经济不发达时,自己从微薄的工资中攒钱买了一架海鸥黑白照相机,闲暇之余,义务为工友、亲戚拍摄照片。80年代初期彩色胶

卷开始流行,于是孙瑞又买了一架美能达x700照相机。节假日和星期天上天踏遍了烟台的各个角落。一边观赏自然风光,一边用独特视角记录着烟台的民俗风情。

孙瑞先后拍了上万张照片,记录着烟台20多年来的变迁。值得一提的是,本报拍客版创办以来,孙瑞把拍摄到的趣味性照片向本报投稿近百张,先后在本报拍客专栏刊发十几张。去年12月28日孙瑞拍摄《一条龙服务》和今年3月29日拍摄的《甘拜下风》均在拍客版上头题刊登,受到好评。

本报开展以“寻美烟台·蕴满人文”为主题的摄影大赛启动后逢莱阳迎来了一年一度的梨花节,四月的梨乡,连阡陌的梨花,覆盖着千村百乡,如皑皑白雪,似渺渺轻烟。孙瑞一次寄来了多张照片,这些照片从不同角度反映出当地乡土风情,民风民俗,历史文化。

孙瑞在电话里告诉记者,通过拍照,不仅陶冶情操,而且为烟台这座美丽的城市留下美好记忆。“我要拍摄10万张照片,准备出版一本集子,把照片作为烟台城市的名片,更好地向外界宣传。”

大赛官网频现出游佳作

## 4天时间收到近300张照片

本报5月2日讯(记者 张琪)小长假里摄影爱好者的相机并没有停止工作,短短4天内,本报举办的“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛共收到近300张参赛作品。距本次大赛初赛结束还有5天,参赛者在5月7日前均可在大赛网站(http://paikua80.com)上投稿参赛。

“五一”小长假里人们放下手头的工作外出游玩,放松心情欣赏美景的同时,也拍到了大量的出游佳作。从4月29日至5月2日的几

天时间里,摄影大赛的官方网站共收到照片17页之多,照片数量达到近300张。

“寻美烟台·蕴满人文”摄影大赛自4月18日启动以来,官方网站(http://paikua80.com)上的参赛照片已经多达千余张。参赛作品只要能反映烟台市的城市、生态、人文之美即可,并无县市区限制。

本次大赛的初赛时间为4月18日-5月7日,目前距离初赛结束仅有5天时间了,如果您想参赛请抓紧时间投稿。

参赛作品展示



## ◆渔舟唱晚

一叶小舟在一望无际的海面上漂流,落日映衬下,意境美极了。刘鲁强



## ◆春满梨乡

梨乡莱阳著名的梨花节,数万名游客纷至沓来,观赏梨花绽放。孙瑞